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Bl5 WA m B AN TR O, By 1B A T M(x.y, 2,

|OM | = r = m*% HE .

d (m\_ mdr _  mx
# 91‘<r>_ 2 9x C

ro da r
,d(m :_Qggi<m>:_ﬁz
R UG, Ay < ) T az\r rt
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grad% =— —'Z(—z+ ~j +—k>

r
maﬁaﬁﬁﬁmimimﬁﬁiwﬁ:%+iﬁ+§hﬁ%

m _m
grad — =——e,,
r r

BN PSR AL 5 7 7 1 b R VA ] JEU RIS B A B ) SR AR L LE
U7 U L. JH:E’UJ%%?&%@%&% E‘Jﬁfﬁ%,ﬁﬁ@ﬁ% L]
.

SIGIBEER g W] K P IRV EEAE M € = 07 SR o iy L
B LI AR K- AR AR o B R R DR Sy e Gl 8 B i 5 1 A » I L g — [ A 2

He BB HE f 7 RS2 0. HBRRESE SUATAS grad C = 107 (— 22 —dyj)e 0 HiR i f
R X B 2 7R v = £ ()« MUATFE dr = i+ jdy FR ¥ f0 BT RA 22

ﬁgagﬁﬁﬁzﬁ%ﬁfﬁmwﬁm%Tﬁdf:f%?%ﬁﬁﬂ%y:
A® B BT 2 B2

|32@97
1. 3% n i 22° +3y° + 2% = 6 £E45 P(1,1,1) AL ) AM Gk 1) 4 oR pR
i = LET BB g p b n 71 SR,

2. W RHIE BN T7 ) L B0 @ SRPEE 2 = 2° — oy + 3" fER. (L. D W55 1]
L7 1) SR R E R AR o[4S D7 1) S RO f R AHL
3. IEMABREL = = VP + 7 650,00 WHAT By 1] 1 BYJ5 1 S0 (B
BAITE.

2
TIL,s 'Z+ 4¢O’
4 BRIEW R (s y) — {r+w Y T e 0,00 AR B
0, 2?2 4+3P =0

I7 10 FECER A E S fBTL/%.
5.2K grad ——— }+ 7
6. B v BRIE 0 v MIRREL ws v A SRR A ELEE 22, UE A
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(1) grad(u—+c¢) = grad u;
(2) grad(au + fv) = agrad u + fpgrad v;
(3) grad(uv) = u grad v+ v grad u;

ugrad v — vgrad u
u 2 ’

v
(4) grad i

(5) grad f(u) = f (wgrad u.
7. — 4 JE BRAA PN 45 0 Ak 1 TR S R0 1 B S R L S TR BH BRI AT B — 0
(FFEROL) AbHTE 8 [ ERO ) 7 1) TS b,

FANT ZOURBIBE S R iE

5 —JURRE—FE AT S (BT » ST 2270 R B A AR A IR A 7 20 BT, ARy
PAZJ0 eRBC 0 AT BB s =8 S LA R B A (T 2R LAY 7 v R A+
— R HRE

EX 1 Wz = [y TR (o s o) BOHEASBBNA TE SC 450 TI% 4R
W T (o o) B (s ) EBAT
FCayy) < fCaosyo) (B f(ayy) > f(20s30)) s
TR R R (2 5 o) AR KB (BAR/IMED.

i, B = = V1 — 22 — 2 (WL 9-13a) 16 45 (0,0) AbA A A 1. S, B %K
2= /22 T 5 (WLE 9-13b) 15 45.(0,0) ZhATHL/IME 0.

(b)

& 9-13
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WG OLT MAEATE T T DRI 2b 200 265 H ) 8 BB Y 7 . 5 —Je Rk
Bl — oo BRI AR AR S B A R

EX2 il f.(e,y) = 0,f,(xay) = 0[RS B7H R (o o) FROFPREL = =
f(x,y) WIS,

B TR BB = = [, ) £EM (s yo) HA A HAER (2o
Vo) AEAARARL W A5 (e o vo ) 06Ky BRI B 6, D

folxosyve) = 0, f,(x0,30) = 0.

ERR AW = = f(x.y) (o o) A B KAE. M KAB 1 78 S, #E 55,

(05 y0) PIFERRIE PN 57 F (o5 yo) B ARIE A A
Sy ) < f(axosy0).
R FEAZARIN I & 7 20 vy = yo BURL WIS A A SR
flasye) < f(xosy0) s
XRI—TCHREL f(xay0) T8 2 = a0 LBAS R, P oA
foCxosy0) = 0.

FA M ATHIE /(205 30) = 0.

BT ] e, LA T 2R MAL S 0 R BE S 42T R B SR
— B ARAALE. Bl e, 5(0,0) £ FE x = xy 955 AR RHAEZEFF LB B
Hy JE5.(0,0) &8y B AL A 0, da f2 5.(0,0) $44E—AFIR A, BA 12 T AL Ky SE 69 5.,
AL AL ARy i 6 K

EAEHNE — SR AR R TR ?

EIE 2% W 2= f(a,y) T (2o yo) BIEAPINES HA —F
K Z B i S A B (o s 30) A& f (s y) BYTERT A

S (o s30) = As [y (20530) = B, [y, (x0,30) = C,

|

(1) AC — B> > 0 iy BARAE, B4 A <0 BPAMRME, 4 A > 0 BEEH/MA.

(2) AC — B? < 0 W A5 PR A

(3) AC — B* = 0 W] BEA P AH . il REBCA B . 7 73 AT 1he.

UEH .

Bl 1 SKREREC (o y) = 327y + " — 3% —3y" + 2 BN AE AR AE A

B D= {(z,y)| o0 <x<foo, ool y<foo),

fo(xsy)=6xy —6x,f,(x,y)= 3y" — 6y -+ 327,

E?Ejjfﬁ%éﬂjfl(x’y) = 6xy —6x =0,

}\ﬁag};‘)‘]—f‘;‘ (171)9(_191)7
Ify(x,y):3y2*6y+31220,—kq A
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BESFCH
(0,0),(0,2).

TR B AL

fulx,y)=06y—6,f,(x,y)=6x,f,, (x,y)= 6y —6.

TEA (1, DAL, AC — B =—36 < 0, BT AA (1, 1) A2 AH A

TEA(— 1, )4, AC — B* =—36 << 0, ITLA s (— 1, D R EHRAE A5

TER (0,004, AC—B* =36 >0,HA=—6<0, LI (0,0)H f(x,y) Itk
KAEFRAE N £(0,0) = 2;

TER 0. 2) 0, AC —B* =36 >0,HA = 6> 0,LAIK (0,2)H f(x,y) Itk
/ME R B/MEDN £(0,2) =—2.

55— TR IEAH ], pR BT D 3 BN AATE ) s A ] REIBCEH A ARL. 1] 4
flray) = Va? 4+ 3y FER0,0) BT 2 HH £(0,0) = 0 ZERIR/IMA. Pk, 1E
7 [ PR AR AR IR R R T 25 I pR A A B A s A 7 ST i S O AEAE 1Y L

— BAXESR/NME

A S DI D b 0 1% S R i A B A A e/ ML 3R el ek B8ORS fe R A B
/MBS BETE D 1 NS AT RELE D i A . B0E eREEE D 3% %k fE D AT
oy B B A A BRANGE S X I IR R e DAY P B BUSd5e KA (e /IMED & )X A i
AR (e IMED 2 PRE A KA (B/IMED . PR 78 BB T oK pR R A 19 77 vk
& K PRETE D NI BT A B S Y RSB S E D 1y 5 %) B R AR A e/ IMEAR B L
B Hrh R R B SR i R AE  fi/ D e M

B 2 SREREL f(x,y) =2 +4ay — 2y — 102 +4y TEXID = {((x,y) | 2=
0,y =0,04+y<4) FHYHRIE.

TENF e =00<y<d) b, f0,y) =2y +4y, BEg 0 y = 1,0 £(0,1) = 2;

FEAR y=00<a<<D I, f(2,0) = 2% — 102, WA TE

T y=4—20<a<<d L, f(x,d—2) =—52"+18x— 16,5 5 =
18,0 £(1.8,4—1.8) = 0.2

N £(0,0) =0, f00,4) =—16, f(4,0) =— 24, F &

mﬁle(:r,y) = max{ f(1,2), f(0,1), f(1.8,2.2), £(0,0), f(0,4), f(4,0)}

= max{—1,2.0.2,0, —16, — 24} = 2,

mDinf(x,y) = min{—1,2,0.2,0, —16, — 24} =— 24.
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E EARIE P AL A K PR E L, e RAE R IR D A A R RAA (SR MED , B&
A D AR —ANIE S, W BE &AL 6 R BAL T AT R 69 R RAL (S /MBD.

= FHRE HRAHEREE

FTTAT 5 98 AR AR L T80, 368 eRRRCA) A0 B 1 IR A R 504 7 SO LA 9
TCHABZEAF. AEAT I 28 B R R0 1A AL B A BRI A0 B0 AR (L TR 457 o 24—
RBUE R @ BAPRHR A IR ITIRERBEAS. 45 A 00y 2 FR ROT IR =1 Tk
AR TR AR EA ayz = a T OREWR s = 2y + vz +x2) BYR/IME. X R
ARG R R AR PR PR Dy % R AR AEL, AN AT 29 2R A B A (L ) AR Oy T % 14
R1E.

A FARAEA I AT LR 25 PEARA FAR eR B A R JC A A AR (SR e il L T4
BRI RS T AR /MR i 9 RR PR = IR AR A2k 0L 15

s = 2<xy Jr%Jr%),

AL g — A TC AR AR AEL IR AL BV 22 26 PR AELAS 2 A O JE 2R PR AREL. O T RERS B 4%
SRR AR S8 SR FH T T B 21 A 1) H SR

BUAER PR AR
z= f(x,y) )
TEAA
o(x,y) =0 @
TR

B PR O 7E (2o 5 o) BUS ISR AR AA S 7E (o s yo) BHE—LBIEN /(2.0 5
o, y) R ESN—Hr 750 B o, (20,300 7 0.
i TR O TE (o » yo) BUS TR BBRAE , BT LAA
o(x0530) = 0, )
KA (s y) 1 B PRECFA AR B 251 T LA 2 @ Wl — ik H B A %480

BGERE y = g(2) s B o (zg) =— @00 g o e B = (T,

90‘\/(1‘0 s Vo)
g(a) ] = ha) HORRAELA. 1 — I T BRI 40 (8 1 A0 B A6 P
B (x) = f.(xos30) + fy(x0s 3008 (x0)= 0, ®
I o () =— LT gy oy gm
@.v(xo s 0)
fz‘(-rovy())_fy(l'o,yo)w:O. @
Sﬁy(l”o 9yo)
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BEHF (T

K@ MK © BRI O LR @ FTE o yo) BAFRALRY L ZEZKAF.

BT =k BB

fy(xosy0) +Ap, (205300 = 0, ©®
o(xg530) = 0.
o E L © v Y 22 i 1 R AL
L(x,y) = f(x,y) +Ap(x,y)
AR A — i Dl BT (o > o) AR
1 DA B3PI s I8 S Fas B H SR -
(1) 34 Bl sk B (FR R hr A BA B R#0
Lix,y) = f(x,y) +2p(x.y),
Hrb A FROVHLAEBA H 56 F.
(2) By s y0) NEMWAE S FZMNIRE 200 y0 5 A TR T FEA
{LJ = f.(x,3) +2p. (x,y) =0,

{fl(l'o 7y()) JF/\QDJ-(IQ 9yo) - O»

L,=f,(x,y) F2ap,(x,y) =0,
o(x,y) =0,
AT A o s 30 5
(3) HE (oo s o) AT AIHRARLA » — AT LA Pl [0/ 94 S B 2 SCAE Hh 1)
DO A T LT 8 A AR s 2 F A B2 F— 0 g. s, 2k
PR w = f(x, 2.0 TERIIMZESTE
o(x,y,2:0) = 0,¢(x,y,2,0) =0
TR W] oA A% B H PR
Liz,y,z:t) = f(x,y,2:) T helxsy.z,0) +Adp(a,y,2,0),
Hor 2o IRBEC R — M 388 T2 % SR 5 SR Z& 2 v iy P AS 5 72
56T AR A, IXAEAF BN (2o 5 vo 5 20 5 L0) FIE IT REMRARL A, P-4 7922 1T RE AR AFL A 2
A B A
B 3 SRERE f(xyy) = ¢ @ FERXIED = {(x,y) | 22 +43* <1} FHRIE.
g R RR] oy AR AT
(DK flx,y)= e TED WNERIER. &
fo(xsy)=—ye ™ =0,
{fy(:r,y)—— xe ™ =0,
FRME—3F 55 (0,0).
(2) 3R f(xay)=e ™ TED Wih F2” +4y" = 1 EATREAYAAELA. MERIAR I H pR
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-
L(x,y.A)=¢e™ + 22" +4y" —1).
L, =— ye ™ +2\r = 0, @
f )5 AR LH L, =—xe™ +8y =0, ®
11‘2—5—43/2*1:0, ©)
X @, ® 14
2/11':3167”9 @
S8y = xe ™, @
= © fX @ MER 15
22 =4y B 2 =42y,
e e 1 1
’ 5 :iia ) =4 —,
AKX @45 M?%Ux >
PRI, P RE Y S5 AR A R
(Lgiﬁ(l,fgL)(figiﬁ<fl,fgL>
V2724272 2y2 /N 2Tee )N 2T 22 )
| _ B L N 2 S U U Y PR S S S
it 0= 145y )= Hilp Top)= )=
F(= T =g = e WA B R DL BB R
g 1
ﬁ%.

B4 SRk v =28 HLr—v—2 =0 REIEE.
B I oo B e — v 2 — 0 R d — (222

/2
FRRECH & — 2B IR v — 2 SR H R
L(Iayw\): (1;357—2)2—0—/1(3/*12).

é\
L.=x—y—2—2x =0,
L,=—(x—y—2)+A2=0,
fBIEA(— 22+ 1)= 0.
Fod =00 x—y—2= 0 KRB AN 2 —2° —2 = 0, XA HRIL

B2 — 20+ 1 = 005 0 = - WNITT y = SR PTREROBAEL. P s )
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BERPCH
RIS B ] A/ ME—E A BT L e/ IMELRETE 11> 7T B B ARL A AR A o A2 1L »

7 — %,y = % I ISR 5 f5 /ML B S 2

| Im9s

LSRR = = &° — 3 — 3ay BURRAE IR LA

2. 3RBEE 2 = &' + ' — 2 — 22y — v HUMRAE.

8 AEI 3+ 4y — = = 26 R 70 5 AR L OB 2 .

4RI = = oy FEE AW +y = | PRI

5. AEHAR Y - HBRPY B — KT I 58 i 201t LB A

6. T LA LGN @b 1 2 = AT e R SRR RO K L

T AEMRITS + 2% +5 = 15— ER L P AR YD 5 = A 1

it Fl DO TR R AR RR U /N S SR P AR
8. EHIBRE = = f(x. ) MARI> de = 2ade — 2ydy. JFH f(1.1) = 2. 5K

F G TR D = | o) |2+ < 1| ERRK TR M.

I AREING

— BEEXRNE

(D EAZEE W— 5 P, X T —JCR % & P 7R X ] B2 b X F o0k 4k
[Cray) s P G y) W —F I X P . SR JEIR X — T, —oem It Ll L
WO ] LA — 55

u= f(P),
PRIt s T A — 00 22 0 pR AR RO A3 BRI 28— 2R 1l
lim f(P) = A, lim f(P) = f(Py).

(2) ZICrRBUN I 5 — U R B S AR G RAS X AE T A A2 B P s
MO DX 0] A Jr il — 24 DXIa, 72 X T) b PR 7284 OB Ze A7 PN 1] s % 1 IX
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WOk 5 P AR AT LI JCRZ AT 1)
(3) UK PR 2 i S 5 AT B B SCR AN

WIRTEE <= &2 < hSEAFE
N
sy <= fhSEIES:
(4) SRZ IR B 2 KL T57 05 - S8 o Ll — JC R BOR 3. B0 3 o SR Al
SRS H AR AL AR IR A 2, AT PR RS R X & A — JCRR 2R
(5) BEAGRHENR Z2 0 13 BRAUR SR IR0 705K 525 R B — B fin = ) 283
LR AP A AL B — B (i 3 505 F ) A2 A R AR
(6) FA i — DI R R A A B R ok A =K
(7)1 figp s 18] 2 A DD 0327t Lt I #9709 o A 2R O 2R EATTRY
JiRe.

(8) IR = = £ T Co ) ARHT I B A0 T RO

AR IR AT ARG B grad = (197 ) WU PREICTE S5 (s ) A0 T ] 528K
B A TR TT 1w PR o JBE 7 1] A1 2 R RSB T DR A 7 1]

(9) %42 —J0 PR BB 1 Wb ZERAF R ST 00 25 . — JBC T 18 81 ) bR 0, AR 2 5%
PER AT BE AR (ELA CHE iR 3 RO AP AE (9 50 X T3 s 5820 A5 PR IR AL » T %o
T SRR 1L BB AEAY 52 SORBRIE.

(10) ZRAAAAE — AT e S o (L A9 IO FH P, 7 A B I 3 i J2 — A A Ry
5. AR R A foe R AR R/ IMEL S SUSGR H —> T BEA R T U S 1% 2
PSR B fEL A

:\Elﬁ\

(1) ZICREINES: R S80S S T2
(2) ZICHE A R R AR 5.

(3) 2T bR BRI MR A1 R (1 14 17 P 1] .

(4 J7 ) FE S B

= S

(1) 45 RN R B — B fi 3 X5
(2) FRAE B R T RS A% 1) H ek,
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BEHF (T

| BE3IFN

LSRN AR BR »
) ) 1
(1) lim  SnGD), 2 lim (1—2xy)%;
=10y (2230 >(0,0)
(3 lim W3 @ lim L,
Eo=GD /oy 1 —2 ’ o1,y 22 37
. In(x+e") . xt+y
(5) <1~.vl>1£r<11.,0> /22 F 37 ’ (6) u.,vlgr(lo,m /z Fy+1— 1
2. 3K T 5 R — B I 5K
(D u=x%; (2) u=sin(x+y"—e);
(3)u:m+%; (4) 2 = 2%sin y;

(5) f(x.y) = V25 —a% — 3" 3R £.(2/2.3), £,(2/2.3);

(6) f(x,y) = x+ (y— Darcsin, /‘535}? fo(x. ).
3. f(ray,2) =y + P+ 3K £,.(0,0,1), £, (0, —1,0) 1 f..(2,0,1).
4RI = = y'Inay) 1992, 9% Pz P2 g

dy’ Az’ dxdy
5. 3R A R EHY A1 -
(1) == (xy)"; (2) u= (xy)=~.
6. XRKPREY = = 2%y 7E (2, — 1) ALy,

2
7.1EED§I‘ZI§5Zu—zarctan; (Wj;@a qua u+(; th = 0.
az

o [
8. I R f(xyy) = IM +y HE 5 (0,0) S, IR
0,

2+ 3y =0
£:€0,0) #1 £,(0,0).

xy =,  (x,y) # (0,0),

9. WHERREL f (2, ) = { + TE (0,00 GRfy AT 4, 1%
0,

(x,y) = (0,0)
Sk 5] k.

10. 3K T 51 pREL 1) 4 4K

(D z=e,Hpy=sint,v=1";

(2) z = arcsin(u — o) s o w = 31,0 = 44°,
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11. % = = warctan(uv) yu = 2% ,v = xe*, 3R 2 X Tz, y BIRSEL

N . — » ¥ ‘(’)2 (72
12,8 e =t f () S BAT SR SR S
13, Bk s — £ 5 il y 1,2 —2,%
3. T«X@ﬁZ—f(lﬂy) s, D AbRTfL, H F(1,1) = 1’(771‘ a.n _2’@ an

3sp(x) = f[x,f(x,x)],ﬁ‘ﬁigog (@]

14 3KBRIE 2° + ° + 2% = 14 FExi(1,2,3) Kb U)F- I M 4 i 2.

15, SKBREL = = 2e® TERL P (1, O T AL P(1,0) B Q2. — 1) By J5 1 By J5 1]

16. 3R EREL f(x,y) = & (x4 3" + 2y) BIPLAH.

17, SRFEHFCR o MHRFR A R A 7 AR AR,

18, ) Z R AR I e — AR 2 m® A S K AR AR, T4 58 L i 45 B
ERERY ST A B F R 7

115



